Test na karte rowerowg nr 6

Masz przed sobg test skiadajacy sie z 20 polecen. Pytania testowe majg trzy odpowie-
dzi: a, b, c. Tylko jedna z nich jest poprawna. Wybierz jg i zamaluj dfugopisem kratke
znajdujaca sig¢ obok. Za kazda poprawna odpowiedz uzyskasz | punkt. Za rozwiazanie
cafego testu mozesz otrzymac maksymalnie 20 punktéw.

1. Zblizajgc sie do przejazdu kolejowego bez
zapor, rowerzysta powinien:
(] a) obserwowac teren po obu stronach drogi,
(] b) podjecha¢ ostroznie do przejazdu
i zatrzymac sie,
(] ¢) nie zwraca¢ uwagi na tory.

2. Jesli na sygnalizatorze wigczy sie z6lte $wiatto,
to rowerzysta:
[_] a) moze wjecha na skrzyzowanie,
(] b) nie moze wjecha¢ na skrzyzowanie,
] ¢) moze wjecha¢ na skrzyzowanie,
pod warunkiem, ze rowerzystow jest wiecej
niz trzech.

3. Prawidfowe wyposazenie roweru to;

(] a) jedno $wiatto biate z przodu, jedno $wiatto
pozycyjne barwy czerwonej z tytu, jedno
Swiatto odblaskowe barwy czerwonej z tytu,
dziatajacy hamulec, dzwonek,

[ b) jedno $wiatto biate z przodu, jedno $wiatfo
pozycyjne barwy czerwonej, jedno $wiatto
odblaskowe barwy zottej, dziatajacy hamu-
lec, dzwonek,

L] ¢) jedno $wiatto biate z przodu, jedno $wiatto
pozycyjne barwy biafej z tytu, jedno $wiatto
odblaskowe barwy czerwonej z tytu, dziafa-
jacy hamulec, dzwonek.

4. Jadac rowerem droga jednokierunkowa:

(] a) mozna zawrcié pojazd zachowujac szcze-
g6lIng ostroznosc,

[ b) nie mozna zawrdci¢ pojazdu,

] ¢) mozna zawrécic pojazd, jesli szerokosé
drogi wynosi 3,75 m.

5. Czy przez przejcie dla pieszych wolno
przejezdzaé rowerem?
[ ] a) tak, jezeli rowerzysta posiada karte
TOWErowa,
(] b) nie, prawo tego zabrania,
(] c) tak, jesli zapalone jest zielone $wiatto.

6. Kierujacy, dojezdzajac do skrzyzowania,
W pierwszej kolejno$ci stosuje sig do:
(] a) polecen wydawanych przez znajdujacego
sie tam policjanta,
L] b) wy$wietlanych sygnatow $wietinych,
(] ¢) znakéw drogowych pionowych.

7. Ktore z podanych par pojazdéw sq jedno$ladowe?
(] a) samochad, motor,
(] b) rower, motorower,
[ ] ¢) deskorolka, rolki.

8. Rowerzy$cie zabrania si¢ migdzy innymi:

(] a) czepiania sie pojazdow,

(] b) zatrzymywania sie w odlegtosci mniejszej
niz 10 m od przedniej strony znaku
drogowego,

(] ¢) zatrzymywania sie na poboczu.

9. Rowerzysta, zblizajgc sie do przejscia
dla pieszych, powinien:

[ ] a) zwiekszy¢ predkos$¢ roweru,

L] b) zmniejszy¢ predkosé roweru,

[ ¢) zatrzymac sig.

10. Ten znak oznacza:

(] a) zakaz postoju,

(] b) zakaz zatrzymywania sie,
(] ) zakaz ruchu.

11. Znak ten o0znacza zakaz ruchu:
] a) wszelkich pojazdow
w obu kierunkach,

L1 b) tylko pojazdow silnikowych, :

[ ] ¢) wszystkich uczestnikéw ruchu drogowego.

12. Ten znak poziomy:
(] a) zezwala rowerzy$cie |
na kontynuowanie jazdy

bez zatrzymania,

(] b) wskazuje miejsce bezwzglednego zatrzy-
mania roweru,

] ¢) zezwala rowerzyscie na jazde z zachowa-
niem ostroznosci.

13. Ktdry znak oznacza droge dla roweréw?

[Ja) [Jb) [c)

14. Na tym skrzyzowaniu pierwszy przejedzie
pojazd:

15. Aby przej$¢ przez jezdnig, pieszy powinien:

(] a) upewnic sie, czy z lewej strony nie nadjez-
dza zaden pojazd,

] b) najpierw spojrze¢ w lewo, potem w prawo,
nastepnie jeszcze raz w lewo i jesli nie
nadjezdza zaden pojazd moze przej$¢ przez
jezdnieg,

[ ] ¢) zdecydowanym krokiem wej¢ na jezdnie.

16. Pieszemu zabrania si¢ wchodzenia na jezdnie:
(] a) spoza stojacego autobusu,

[ b) poza przej$ciem dla pieszych,

L] ¢) w nieo$wietlonym miejscu.

17. Na tym skrzyzowaniu rowerzysta przejezdza:

(] a) pierwszy,
L1 b) drug,
[ ] ¢) trzeci.

18. Jaka jest kolejno$¢ przejazdu przez
to skrzyzowanie?

[Ja)A B,C.

[1b)B,A C.

[Jc)C, B, A

19. Przy podejrzeniu ztamania reki nalezy:

[ ] a) lekko porusza reka, aby sprawdzi¢,
czy jest ztamana,

L] b) przystapi¢ natychmiast do unieruchomienia
reki za pomocg dostepnych Srodkow,

] ¢) pozostawi¢ reke bez dodatkowych czynnosci.

20. Udzielajac pierwszej pomocy poparzonemu
w wypadku, nalezy:

(] a) przykry¢ poparzonego kocem,

] b) polewaé oparzone miejsce zimna woda,

[ ] ¢) czekac na przybycie lekarza.




